
問1

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　毎日 0 0.0%

２　週に1回程度 10 3.7%

３　月に1回程度 18 6.7%

４　年に数回程度 57 21.1%

５　年に1回程度 34 12.6%

６　数年に1回程度以下 109 40.4%

７　行ったことがない 38 14.1%

８　平城宮跡歴史公園を知らない 4 1.5%

総計 270 100.0%

問2

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　１時間未満 76 33.3%

２　１時間以上２時間未満 112 49.1%

３　２時間以上３時間未満 33 14.5%

４　３時間以上４時間未満 3 1.3%

５　４時間以上 4 1.8%

総計 228 100.0%

問3

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　散策・散歩・休憩 134 58.8%

２　運動等（子どもと遊ぶなどを含む） 32 14.0%

３　花や緑・自然の観賞 44 19.3%

４　写生・写真撮影 19 8.3%

５　食事 16 7.0%

６　歴史学習・体験 48 21.1%

７　イベント・行事 103 45.2%

８　特産物・土産物等の購入 8 3.5%

９　その他（自由意見記入欄あり） 14 6.1%

総計 418

問4

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　友人 55 24.1%

２　恋人 5 2.2%

３　配偶者、パートナー 115 50.4%

４　子・孫 77 33.8%

５　その他親族等（父母、兄弟姉妹、祖父母等） 28 12.3%

６　一人 71 31.1%

７　遠足、旅行ツアーなどの団体 16 7.0%

８　その他（自由意見記入欄あり） 5 2.2%

総計 372

○　平城宮跡歴史公園は、平成２０年度に国土交通省が策定した「国営飛鳥・平城宮跡歴史公園 平城宮跡区域　基本計画」に基づき、国と県が連携しながら整備を進めています。
　このうち、奈良県が整備を進める県営公園区域においては、さらなる賑わいや魅力向上のため、　観光地としての魅力の抜本的強化を目指し、既存施設の活用や民間活力の導入も含
めた新たな公園整備の検討に取り組んでいます。
　今回、平城宮跡歴史公園の利用状況やニーズ等を調査することで、整備方針検討の参考にさせていただきたいと考えております。

（グラフ内スペースの関係から、選択肢の全文が表示されないことがあります。左の表でご確認ください。）

平城宮跡歴史公園をどのくらいの頻度で訪れますか。

問1で「１～６（訪れたことがある）」を選択された方にお聞きします。平城宮跡歴史公園の滞在時間は主にどのくらいですか。

問1で「１～６（訪れたことがある）」を選択された方にお聞きします。平城宮跡歴史公園へ訪れる目的は主に何ですか。当てはまるものを３つまで選んでください。

228

問1で「１～６（訪れたことがある）」を選択された方にお聞きします。平城宮跡歴史公園へは主に誰と訪れることが多いですか。当てはまるものを３つまで選んでください。

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

・仕事
・ボランティアガイド

270

228

228

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

・犬
・ボーイスカウト

0.0%

3.7%

6.7%

21.1%

12.6%

40.4%

14.1%

1.5%

0% 20% 40% 60%

１ 毎日

２ 週に1回程度

３ 月に1回程度

４ 年に数回程度

５ 年に1回程度

６ 数年に1回程度以下

７ 行ったことがない

８ 平城宮跡歴史公園を知らない

第5回 平城宮跡歴史公園の利用状況、ニーズ等について
〇 実 施 期 間 ～ 9月10日
〇アンケート会員数 307 名 270 名 (87.9%)

令和6年9月4日
回答者数

33.3%

49.1%

14.5%

1.3%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１ １時間未満

２ １時間以上２時間未満

３ ２時間以上３時間未満

４ ３時間以上４時間未満

５ ４時間以上

58.8%

14.0%

19.3%

8.3%

7.0%

21.1%

45.2%

3.5%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１ 散策・散歩・休憩

２ 運動等（子どもと遊ぶなどを含む）

３ 花や緑・自然の観賞

４ 写生・写真撮影

５ 食事

６ 歴史学習・体験

７ イベント・行事

８ 特産物・土産物等の購入

９ その他（自由意見記入欄あり）

24.1%

2.2%

50.4%

33.8%

12.3%

31.1%

7.0%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１ 友人

２ 恋人

３ 配偶者、パートナー

４ 子・孫

５ その他親族等（父母、兄弟姉妹、祖父母等）

６ 一人

７ 遠足、旅行ツアーなどの団体

８ その他（自由意見記入欄あり）
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問5

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　電車 79 34.6%

２　路線バス・ぐるっとバス 38 16.7%

３　自家用車 143 62.7%

４　タクシー 0 0.0%

５　自転車（レンタサイクルを含む） 28 12.3%

６　徒歩のみ 28 12.3%

７　観光バスツアー 3 1.3%

８　その他（自由意見記入欄あり） 3 1.3%

総計 322

問6

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　天平うまし館（飲食、物販、復原遣唐使船等） 73 32.0%

２　天平みつき館（バス待合所、キッズスペース等） 15 6.6%

３　天平つどい館（集合・休憩スペース等） 30 13.2%

４　天平みはらし館（VRシアター、レンタサイクル、展望デッキ等） 10 4.4%

５　資料館等（平城宮いざない館、遺構展示館、平城宮跡資料館等） 78 34.2%

６　復原建造物（朱雀門、大極殿等） 87 38.2%

７　東院庭園 30 13.2%

８　屋外（芝生広場、朱雀大路等） 132 57.9%

９　その他（自由意見記入欄あり） 8 3.5%

総計 463

問7

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　マスメディア（テレビ、ラジオ、新聞等） 48 21.1%

２　ポスター等の掲示広告 43 18.9%

３　観光パンフレット、観光情報誌等 58 25.4%

４　公式WEBサイト（県、国、各施設、観光協会など） 105 46.1%

５　SNS（Instagram,X,Facebook,Youtube,TikTokなど） 42 18.4%

６　友人・知人からの口コミ 24 10.5%

７　特に参考にしない 67 29.4%

８　その他（自由意見記入欄あり） 4 1.8%

総計 391

問8

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　自然、景色、景観が良い 173 75.9%

２　子どもを安心、安全に遊ばせることができる 58 25.4%

３　飲食店、物販施設が良い 10 4.4%

４　交通アクセスが良い 20 8.8%

５　観光客で混雑しておらずゆっくり過ごせる 103 45.2%

６　実施されているイベントが良い 28 12.3%

７　平城宮の規模や歴史を感じられる 117 51.3%

８　その他（自由意見記入欄あり） 9 3.9%

総計 518

・広い空
・何もないのが良い

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

・「県民だより奈良」（奈良県の広報誌）

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

・イベント時の特設会場
・桜
・施設は利用しない

問1で「１～６（訪れたことがある）」を選択された方にお聞きします。平城宮跡歴史公園への主な交通手段は何ですか。当てはまるものを３つまで選んでください。

問13で「１～６（訪れたことがある）」を選択された方にお聞きします。平城宮跡歴史公園内のどの施設・場所をよく利用しますか。当てはまるものを３つまで選んでください。

228

問1で「１～６（訪れたことがある）」を選択された方にお聞きします。平城宮跡歴史公園を訪れる際、どんな情報を参考にしますか。当てはまるものを３つまで選んでください。

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

・バイク

228

228

問1で「１～６（訪れたことがある）」を選択された方にお聞きします。平城宮跡歴史公園の良いところ、訪れて満足したところをお聞かせください。（当てはまるものをいくつでも）

228

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

34.6%

16.7%

62.7%

0.0%

12.3%

12.3%

1.3%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１ 電車

２ 路線バス・ぐるっとバス

３ 自家用車

４ タクシー

５ 自転車（レンタサイクルを含む）

６ 徒歩のみ

７ 観光バスツアー

８ その他（自由意見記入欄あり）

32.0%

6.6%

13.2%

4.4%

34.2%

38.2%

13.2%

57.9%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１ 天平うまし館（飲食、物販、復原遣唐使船等）

２ 天平みつき館（バス待合所、キッズスペース…

３ 天平つどい館（集合・休憩スペース等）

４ 天平みはらし館（VRシアター、レンタサイク…

５ 資料館等（平城宮いざない館、遺構展示館、…

６ 復原建造物（朱雀門、大極殿等）

７ 東院庭園

８ 屋外（芝生広場、朱雀大路等）

９ その他（自由意見記入欄あり）

21.1%

18.9%

25.4%

46.1%

18.4%

10.5%

29.4%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１ マスメディア（テレビ、ラジオ、新聞等）

２ ポスター等の掲示広告

３ 観光パンフレット、観光情報誌等

４ 公式WEBサイト（県、国、各施設、観光協会…

５ SNS（Instagram,X,Facebook,Youtube,TikTokなど）

６ 友人・知人からの口コミ

７ 特に参考にしない

８ その他（自由意見記入欄あり）

75.9%

25.4%

4.4%

8.8%

45.2%

12.3%

51.3%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１ 自然、景色、景観が良い

２ 子どもを安心、安全に遊ばせることができる

３ 飲食店、物販施設が良い

４ 交通アクセスが良い

５ 観光客で混雑しておらずゆっくり過ごせる

６ 実施されているイベントが良い

７ 平城宮の規模や歴史を感じられる

８ その他（自由意見記入欄あり）
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問9

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　どんな施設があるか知らないから 18 47.4%

２　運動ができる場所、子どもと遊べる場所が少ないから 3 1.3%

３　飲食・物販施設が少ないから 3 1.3%

４　交通アクセスが良くないから 20 8.8%

５　参加したいイベントがないから 10 4.4%

６　自然、景色、景観を感じられる場所が少ないから 2 0.9%

７　平城宮の規模や歴史を感じられる場所が少ないから 3 1.3%

８　興味がないから 9 3.9%

９　その他（自由意見記入欄あり） 8 3.5%

総計 76

問10

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　季節の花や彩りにふれることができる空間 113 41.9%

２　子どもが安心・安全に楽しめる遊具 44 16.3%

３　ゆったりと過ごせる芝生広場 73 27.0%

４　屋根付き広場 92 34.1%

５　飲食・物販施設（カフェ・レストラン・お土産等） 124 45.9%

６　復原建造物や遺構・出土品等の展示 81 30.0%

７　VRやMRなど、最新技術が体験できる施設 36 13.3%

８　アートにふれることができる空間や施設 42 15.6%

９　その他（自由意見記入欄あり） 32 11.9%

総計 637

問11

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　平城宮歴史講座などの講演会、トークイベント 65 24.1%

２　勾玉づくり体験などの工作・製作イベント 57 21.1%

３　奈良時代の祭りを再現したイベント 78 28.9%

４　飲食店、フリーマーケットなどのイベント 106 39.3%

５　コンサートやフェスなどの音楽イベント 129 47.8%

６　芸術作品等に触れられるアートイベント 65 24.1%

７　プロジェクションマッピング等の映像演出イベント 41 15.2%

８　夜間に楽しめるイベント 45 16.7%

９　その他（自由意見記入欄あり） 23 8.5%

総計 609

どのようなイベントがあれば、平城宮跡歴史公園に（また）行ってみたいと思いますか。当てはまるものを３つまで選んでください。

270

問1で「７　行ったことがない」を選択された方にお聞きします。平城宮跡歴史公園を訪れたことがない理由は何ですか。（当てはまるものをいくつでも）

38

どのような施設が充実すれば、平城宮跡歴史公園に（また）行ってみたいと思いますか。当てはまるものを３つまで選んでください。

270

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

・未就学児も楽しめるイベント
・広さを活かしたイベント
・著名人を呼ぶイベント
・コスプレイベント
・イベントは必要ない

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

・無料駐車場（施設利用者への優待も含む）
・公共交通の充実
・休憩場所（日陰、冷暖房、椅子、屋根など）
・ドッグカフェ

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

・何もないから
・日陰がないから
・駐車場が利用しにくいから
・遊び場などの施設がないから

47.4%

1.3%

1.3%

8.8%

4.4%

0.9%

1.3%

3.9%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１ どんな施設があるか知らないから

２ 運動ができる場所、子どもと遊べる場所が少…

３ 飲食・物販施設が少ないから

４ 交通アクセスが良くないから

５ 参加したいイベントがないから

６ 自然、景色、景観を感じられる場所が少ない…

７ 平城宮の規模や歴史を感じられる場所が少な…

８ 興味がないから

９ その他（自由意見記入欄あり）

41.9%

16.3%

27.0%

34.1%

45.9%

30.0%

13.3%

15.6%

11.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

１ 季節の花や彩りにふれることができる空間

２ 子どもが安心・安全に楽しめる遊具

３ ゆったりと過ごせる芝生広場

４ 屋根付き広場

５ 飲食・物販施設（カフェ・レストラン・お土…

６ 復原建造物や遺構・出土品等の展示

７ VRやMRなど、最新技術が体験できる施設

８ アートにふれることができる空間や施設

９ その他（自由意見記入欄あり）

24.1%

21.1%

28.9%

39.3%

47.8%

24.1%

15.2%

16.7%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１ 平城宮歴史講座などの講演会、トークイベント

２ 勾玉づくり体験などの工作・製作イベント

３ 奈良時代の祭りを再現したイベント

４ 飲食店、フリーマーケットなどのイベント

５ コンサートやフェスなどの音楽イベント

６ 芸術作品等に触れられるアートイベント

７ プロジェクションマッピング等の映像演出イ…

８ 夜間に楽しめるイベント

９ その他（自由意見記入欄あり）
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問12

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　案内サイン、看板等の充実 47 17.4%

２　レンタサイクル、電動カート、電動キックボード等の乗り物 58 21.5%

３　無料Wi-Fiの提供 88 32.6%

４　駐車場の拡充 142 52.6%

５　路線バス・ぐるっとバスの増便 121 44.8%

６　解説アプリや音声ガイドの提供 26 9.6%

７　案内スタッフやボランティアガイドの増員 29 10.7%

８　音声案内、筆談による案内などのバリアフリー対応 19 7.0%

９　その他（自由意見記入欄あり） 26 9.6%

総計 556

問13

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　奈良公園（春日大社、東大寺、興福寺、春日山原始林など） 246 91.1%

２　平城宮跡歴史公園周辺（朱雀門、大極殿、西大寺、法華寺など） 92 34.1%

３　西ノ京（薬師寺、唐招提寺など） 110 40.7%

４　奈良町（ならまち、きたまち、元興寺など） 164 60.7%

５　ミナーラ（金魚ミュージアムなど） 17 6.3%

６　鴻ノ池周辺（鴻ノ池運動公園など） 11 4.1%

７　斑鳩町（法隆寺など） 95 35.2%

８　その他（自由意見記入欄あり） 24 8.9%

総計 759

問14

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　優先的におすすめしたい 57 21.1%

２　日程等に余裕があればおすすめしたい 177 65.6%

３　特におすすめしたいとは思わない 36 13.3%

総計 270 100.0%

問15

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

（回答者） 93 34.4%

（未回答者） 177 65.6%

総計 270 100.0%

270

問10～問12でお答えいただいたものが公園に整備された場合、県外の知り合い等へ、奈良市内及び周辺の観光スポットとして平城宮跡歴史公園はおすすめしたいですか。

270

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

・交通アクセスの改善・充実
・イベントの実施・誘致
・商業施設、飲食店の誘致
・庶民の気持ちで楽しめる平城京の再現

どのようなサービス、交通アクセス等があれば、平城宮跡歴史公園に（また）行ってみたいと思いますか。当てはまるものを３つまで選んでください。

270

県外の知り合い等へ、奈良市内及び周辺の観光スポットとして、主にどこを紹介されますか。（当てはまるものをいくつでも）

平城宮跡歴史公園をより良い公園にするためにご意見等がありましたら、ご自由にご記入ください。

270

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

・橿原市（橿原神宮、今井町など）
・明日香村、桜井市（大神神社、長谷寺など）
・吉野山（金峯山寺、桜など）
・生駒山（宝山寺、生駒山上遊園地など）

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

・無料駐車場
・大和西大寺駅からの徒歩ルートの充実
・公共交通の充実（JR奈良駅からの直通バス、夕方以降の延長、駅改札付近での案内など）

17.4%

21.5%

32.6%

52.6%

44.8%

9.6%

10.7%

7.0%

9.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１ 案内サイン、看板等の充実

２ レンタサイクル、電動カート、電動キック…

３ 無料Wi-Fiの提供

４ 駐車場の拡充

５ 路線バス・ぐるっとバスの増便

６ 解説アプリや音声ガイドの提供

７ 案内スタッフやボランティアガイドの増員

８ 音声案内、筆談による案内などのバリアフ…

９ その他（自由意見記入欄あり）

91.1%

34.1%

40.7%

60.7%

6.3%

4.1%

35.2%

8.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 奈良公園（春日大社、東大寺、興福寺、春日…

２ 平城宮跡歴史公園周辺（朱雀門、大極殿、西…

３ 西ノ京（薬師寺、唐招提寺など）

４ 奈良町（ならまち、きたまち、元興寺など）

５ ミナーラ（金魚ミュージアムなど）

６ 鴻ノ池周辺（鴻ノ池運動公園など）

７ 斑鳩町（法隆寺など）

８ その他（自由意見記入欄あり）

21.1%

65.6%

13.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１ 優先的におすすめしたい

２ 日程等に余裕があればおすすめしたい

３ 特におすすめしたいとは思わない

34.4%

65.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

（回答者）

（未回答者）

4／4


